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1° AYKEIO NEAZ IQONIAZ

BAOTIA | QEMA 1o
0,5 povides | 1. H yovia o= 10° wwobvton pe:
A.lrad B.~ TI2rad A =~ E X
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05 povades | 2. To nu (-135°) 1covton pe:
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0,5 povades | 3. To mp 5 1000TOL UE:
1 1
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0.5 povddes | 4. Av quO = nu4d2° kar 90° < 0 < 180° t61€ 1 yovio O givar:
) A. 132° B.138° T.142° A, 148° E. 157°
0.3 povides . AT TOVG TAPOKATO TPLYMVOUETPLKOVE ap1tOpong gival
BeTicog o:
A.u200° B. cuv160° I'. ovv (-140°)
A.nu (-200°)  E. ovv (-240°)
0.3 povédes . Av |n ux|+|01)vx| =2 101¢ 1 YOViO X 1600TOL LIE:
A. 0° B. 90° I'. 180°
0.5 poviidec A. 270 E. dev viapyet té€t0100 YOViaL X
. Av |n ux|+|cn)vx| = 0 161 1M TEMKTN TAELPA TNG YOVIG X
Bpioketat:
A. o710 1° teTOpTNUOPLO B. o610 2° tetaptnudplo
I'. 670 3° teTOpTNUOPLO A. o710 4° TETAPTNUOPLO
E. dgv vrdpyet této10 yovia X
0.5 povides | O To nuxovvx (X + GOX) 1GOVTAL LLE:
A.1  B.egx I''nquxoovx  A.-1 E.nux + oovvx
. To -ovv (o) 1ocovTON iE:
A.oovo  B.-cuvo F'muo A.nu(- o)
0,5 povédeg
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E. xavéva amd to mponyovueva

T
10. Heop (= + o) woovtal pe:
0,5 povadeg @ 2 ) H

A.epo B.-coo T.-gpo A.ocpn
E. xavéva amd to mponyodueva

BAGTIA | @EMA 20

1 povada | 1. Na petatpéyete ta grad G€ LoipEG.

1 povada | 2. Na deilete OTL vAPYEL YOVia X

3J5

EMNUX = — KOLOLVX =- ——.
ue 7 7

2 povades | 3, No amAOTOW|GETE TNV TOPECTOON:

nu () M (90" - x)
ovv (-x) .ovv (180° + x)

BAOTIA QEMA 30

dovvy -4 3+ 5nuy

3 povades | 1. Na deikete Ot =0
3-5uy 4+ Scuvy
BAOTIA | @EMA 40
1 povada | 1. o) No amodeiéete ot
i) nu(45°+x)=ocvv (45°-X)
ii) M (45° -x)=ovv (45° + X)
2 povéadeg B) Na vroloyicete To GOpoiopoL:
ouv? (45° + X) + ouv? (45° - X) = v,
5 povadeg v) Na dgiéete ot1: av nu (45° + x) + nu (45° - X) = a. to1E

2_
ooV (45° + X) . oov (45° - x) = 1

Evyopor emrtuyio otov 6to)0 cag!!!!!
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